

# 不买家财险,就不给办新农合?

巨野独山镇部分村民反映新农合被捆绑收费,该镇相关负责人表示只是时间“赶一块了”

本报记者 崔如坤

9日,菏泽市巨野县独山镇金山店子村部分村民向本报反映,村里收取新型农村合作医疗(新农合)费用时,“搭车”收取农村家庭财产保险费(家财险)及“天网工程”费用,不交纳后两项费用就拒收新农合费用。独山镇相关负责人表示,不存在捆绑收费现象,他们将向村民做好家财险的沟通解释工作。



## 村民:新农合捆绑收取家财险,不合理

9日上午,巨野县独山镇金山店子前街村民王时(化名)告诉记者,这几天村里开始收取新农合费用,但与往年不同的是,交新农合费用时须同时交纳家财险费用,还有“天网工程”摄像头费用,“摄像头费用还可以理解,对农村安全有好处,可买不买保险总得自愿吧,咋能强制?”王时说。

王时告诉记者,“天网工程”费用为每人收取15元,而农村家庭财产保险费为每户收取30元。由于认为这种搭车收取保险费的行为不合理,他便一直未交家财险和“天网工程”费用。但他先后3次到村委会交新农合费用均被村干部拒绝,说是不交保险费,新农合也不用办了。

与王时的遭遇一样。时间(化名)

说,因不交家财险费用,他去交纳每人70元的新农合费用时,也被村干部拒收。他很担心会因不交家财险费用而真的无法办理新农合,“新农合可得人,万一生个病有个灾啥的”。

“倒不在乎钱多少,只是要交得明白。”王时说,村里收取家财险费用并不开收据,担心交了钱是不是真的能给投保。

## 村干部:乡里统一安排,投保自愿

独山镇金山店子前街村干部徐留恩解释,虽然收取新农合费用时,同时收取“天网工程”费用和家财险费用,但并不是强制,而是村民自愿,“绝不存在不交保险费,就不收他们的新农合费用情况。”徐留恩称,村里大部分村民都已将三项费

用交了,只有个别村民未交。

徐留恩还告诉记者,收取新农合费用时,同时交纳每户30元的家财险和每人15元的“天网工程”费用,是乡里统一安排部署的;其还坦言:收取家财险并没有收据,其他的收费也不开收据。

“乡里开会要求的。”金山店子东街村干部王保勤也告诉记者,同时收取新农合及家财险,“天网工程”费为乡里统一要求部署。不过,他也强调家财险为村民自愿投保,“我们只是劝村民投保,村民实在不愿意也不会强制”。

## 乡政府:捆绑收费不存在,时间巧了

9日下午,记者致电巨野县独山镇人民政府办公室。一名政府工作人员解释,对于收取新农合费用的同时,收取家财险费用及“天网工程”费用的情况,他并不清楚,让记者咨询该镇分管领导。

“绝不存在捆绑收费情况,只是赶一块了。”独山镇副镇长付长彬解释,之所以出现新农合和家财险费、“天网工程”费用同时收取的情况是因为时间上的巧合。

对于村民反映的家财险强制投保现象,“绝对不存在强制现

象,可能有些村民不理解。”付长彬解释,为了村民利益,独山镇第一次推广农村家庭财产保险,而且遵循自愿原则,对于有些不懂的村民,他们将要求村委会向村民做好解释沟通工作,让村民明白家财险的好处。

## 上班时吸入有毒液体 经过调解,东家赔4万多

本报巨野12月9日讯(记者 李德领 通讯员 李龙 黄先锋) 巨野县大义镇的黄某在某公司上班,在生产过程中不慎吸入二甲基呋喃中毒,并转化为有双肺吸入性肺炎,受害人家属要求公司赔偿误工费及今后医疗费,该公司不予答复。近日,巨野县大义法庭对其进行调解,问题得到圆满解决。

今年4月,巨野县大义镇辖区黄某在董官屯镇某公司做车间工人,在生产过程中不慎吸入二甲基呋喃中毒,并转化为有双肺吸入性肺炎。黄某住院期间共花费治疗费用近3万元,该费用则是由企业出钱。黄某出院后,其亲属找到该企业要求误工费及以后医疗费,但公司不予答复。

近日,黄某亲属徐某与该村其他村民一起到公司再次要求赔偿,并将公司大门堵住,公司领导看到这种

情况,急忙联系董官屯镇政府人员,镇政府人员看到纠纷双方争执激烈,调解难度大,随后与大义法庭“先锋工作室”指导法官联系,请求到场指导调解。

大义法庭“先锋工作室”指导法官到达现场后发现,双方矛盾不断升温,受害方坚决要求赔偿,而且情绪越十分激动。指导法官凭借多年的调解审判经验认识到,如果不及时处理,事情可能会进一步恶化。

随后,指导法官与董官屯镇政府人员适时从法律、情理、效益等各个角度分别与公司和受害者家属及群众代表交谈,让其换位思考,并体谅受害者心情。

经过3个多小时的调解,最终,双方达成一致意见,该公司赔偿黄某诊疗费、后续治疗费及误工费共计45000元,并当场履行。

## 石料厂内铲车将人撞死 受害者家属获赔31万元

本报巨野12月9日讯(通讯员 满常学 记者 李德领)

近日,巨野独山镇一男子去核桃园镇石料场拉石子时,不慎被石料厂铲车撞死,死者家属和石料厂发生争执,经核桃园镇司法所三天的艰苦调解,终将此事圆满解决。

12月3日17时40分许,家住巨野县独山镇的张某,驾驶一辆大型货车去核桃园镇的一家石料厂拉石子。当行驶到石料厂后,张某将车停放在路边,便到石料厂问石料价格。当他行至石料厂内时,恰巧碰到本村一村民正在往车上装石子,张某便与他聊起石子的价格。

正当两人聊得起劲时,可能由于天黑,石料厂内铲车的驾驶员没有看到后面有人,便开着铲车从料池装满

石子后快速倒车,张某被撞倒在地,造成死亡。

发生事故后,驾驶员逃跑。看到有人死亡,与张某同村的村民立即报了警,巨野县公安局刑警大队和核桃园派出所及时赶到出事地点。死者家属来了很多人,情绪非常激动,要求石料厂赔偿200万元,石料厂称没有能力承担,要求他们走法律程序,问题处理陷入僵局。

此时,核桃园司法所所长庞守举及时赶到了现场。凭借丰富的调解经验,庞守举一边对死者的家属进行安慰,一边要求石料厂的股东们从人情上考虑,多给死者一些安慰金。

经过3天的艰苦谈判,石料厂赔偿死者家属31万元,双方终于在协议书上签字。

# 中南集团荣鼎2012年销售面积全国25强

25载风雨 25强辉煌 锦城与中南荣耀共享

25载精耕,中南给了世界21城31盘的惊喜!一路拼搏,一路辉煌,如今,25载坎坷的中南已傲居2012年销售面积全国25强!同样,菏泽中南·世纪锦城,也给了无数追求品质生活的人更多梦想与期待!

中南集团,砥砺前行起辉煌

有着25年企业历史的中南集团,1988年起步于28人的建筑包工队,如今已发展成为拥有各类员工40000余人、总资产514亿元,2011年综合产值270亿元的大型集团化

上市企业,并拥有“房地产业”、“建设产业”、“轨道交通产业”、“工业产业”等四大产业板块,下辖90多个子分公司,以及专注于社会公益慈善事业发展的江苏中南慈善基金会。

25年的征程和探索,中南集团荣获了鲁班奖14项,詹天佑奖4项,以及扬子杯、长城杯、白玉兰杯等省级优质工程奖70多项,市级奖项100多项,拥有中国建筑工程总承包商特级资质,并入选“中国企业500强”,先后荣膺“中国上市房企50强”、

“中国房地产开发企业50强”、“中国建筑与城市贡献力特别大奖”、“中国地产最佳城市运营商”等多项桂冠,公司的行业地位显著提升。如今,凭借多年的努力,2012年,中南已傲居销售面积全国25强!

荣誉面前的中南并没有止步,未来的中南将更坚定地以国家十二五规划为战略指引,携房产、建筑、轨道交通、工业全产业链优势,始终坚持突破式、跨越式发展,昂首迈向1500亿新征程,强力打造中国一线品牌!

中南世纪锦城,峰层专享榜样菏泽

中南·世纪锦城,中南集团“第五代西班牙建筑”的集大成之作,尊居牡丹园板块核心,生活、教育、娱乐配套一应俱全,成就“菏泽人自己的中央生活区”。45万平米西班牙风情城邦,传承20多座中南“世纪城、世纪锦城”品牌系,打造菏泽地产的传世经典。红色尖顶楼、香槟金色外立面、无与伦比的精致细节,浸润着浓郁的“油画气质”。在这里,每一次回家都是一场穿越油画的旅行!

中南·世纪锦城,外拥菏泽面积最大,投资最多,最美的赵王河公园及牡丹园,内抱高达35.7%的绿化率。以“水”和“西班牙”为灵魂,萃取地中海经典景观元素,注入“有机循环”的湾流溪景,勾勒纯坡地水岸豪景。让北方,第一次有了地中海般的细腻和灵动!同时,世纪锦城巨制堪比皇宫的“奢华五星级会所”。在这里,可以听琴、品茗、读书、健身、益智、交友……谈笑皆名仕,往来即精英!同时,世纪锦城倾注无限巧思让居所的每一方寸的

空间里,都承载建造者对人居理念的思考和关注。柔韧的设计灵感,出色的布局把控,让生活散发阳光的香味,让幸福在清风中流连忘返!

中南集团,上市名企,造城专家!中南世纪锦城,品质府邸,层峰生活!时光荏苒中,中南和世纪锦城都给了世人无数的惊喜和期待!为庆祝中南荣鼎25强,200积分豪赠中南会员,1.2亿“惠”聚千万家庭,让更多中南会员及亲友奢享中南世纪城带给菏泽的品质生活!

(齐讯)